

Студия СФУ «Клио» на фестивале «Эхо времен»

1-3 ноября 2013 года в г. Железногорске проходил III Фестиваль старинной культуры «Эхо времен», собравший гостей и участников со всего Красноярского края, среди которых была студия исторического и сценического танца СФУ [«Клио»](#).

В программе мероприятия были:

- открытие авторской выставки исторических костюмов Валентины Пасечниковой;
- мастер-классы по старинным и европейским бальным танцам;
- бал-игра «Маскарад».

Фестиваль прошел увлекательно и незаметно, оставив много новой информации, положительных эмоций и идей на будущее.

Студия «Клио» благодарит Центр студенческой культуры за помощь в организации поездки.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 6 ноября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12931>